ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

Mo Bonpocam npofax v noaaepXku obpallantech:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Ivneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

Mypmanck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

HwxkHuit Hosropop (831)429-08-12  PssaHb (4912)46-61-64
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHBypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCk (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CmoneHck (4812)29-41-54

Coumu (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35

Epnvnbin agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

BbicokokauecTBEHHbIN AATUNK ANA CUCTEM OTOMEHUA, BEHTUAALMN U KOHAWLNOHMPOBAHMUA
BO3Ayxa, TouHocTb £2 % unn 23 %

Kanubpyemblit 4aTunK BNaXxHOCTW 1 TEMNEPATYPbLl B MOMELLEHNN MAATHWKOBOrO TWNa
HYGRASGARD® RPFTF-Modbus (+3 %) unu RPFTF-20-Modbus (+2 %), ¢ nnacTukoBbiM
cneyeHHbiM GunbTpom (0NUMOHaNBHO — C MeTannokepaMmnyeckum GunbTpomM), C BOBMOXHOCTbIO
noakntoverna K wuHe Modbus, KNeMMHbIM KOpobuyaThiM KOpPNYCOM 13 NAacTuka C BbICOKON
yOapHOi BA3KOCTbIO, KPbLILWKOW kKopryca ¢ BbicTpo3aBOpauMBaeMbiMy BUHTaMK, Ha Belbop ¢

nvcnneem unm bes Hero.

|/|CI'IUJ'Ib3y8MI:IVI B NMOMELWEHNN yHI/IBepCBJ'IbeIIZ [OaTunK MadTHUKOBOrO Tuna CayXxut onAa
onpefesneHna passinyHbliX BESINYNH, CBA38HHbLIX C BJ1I@XHOCTbIO. OH N3MepPAET OTHOCUTESIbHYHO
BI@XHOCTb 11 TEMMepaTypy OKPyXatowero Bo3ayxa. Ha ocHoBe N3MepeHHbIX 3HaueHuil aanee
BbIUMCTIAIOTCA pasnuuHble napameTpsl. C nomowbio wrHbl Modbus MoXHO cuuTtaTh crenytoune
napameTpbl: 0THOCUTENbHaA BnaxHocTb [%], abconoTHan BnaxHocTb [/m3], cooTHOWEHNE
KomnoHeHToB cmecu [r/krl, Touka pocel [°Cl, anTanbnua [kOx/kr]l (bes yueta atMm. gaBnexus
BO34yxa) n Temnepatypa okpyxatoweii cpeabl [°Cl.

3T0T AaTuMK UCNOMb3YeTCA B HEArpeccuBHOW cpefde He3 3HAUMTENbHOMO COAEPXaHua Mbiau,

B XONOAWIbHOA TEXHUKE, CUCTEMAX KOHOWUMOHMPOBAHMA, 0C0B0 UMCTBIX U CTEPUNbHbIX
NOMELLEHNAX, OTEMAX, TEXHUUECKNX MOMELLEHUAX, NOMELWEeHNAX and cobpaHuii n KoH(epeHuui.
iameputensHble npeobpasoBaTtenu npegHasHaueHbl And TOUHOT0 M3MEPEHNA TeMMepaTypsl n
BMaXxHocTn. B HUX ncnonb3yeTca UNGPOBOI M3MEPUTENbHLIA 3N1EMEHT C BbICOKOW A0/T0OBPEMEHHO
ctabunbHocTblo. ObcnyxuBawLWwnii NEPCOHAN MOXET BbIMOMHUTL TOUHYK HAcTPOiKy. daTtumk
npuUroaeH A9 NoTOM0YHOTO U KaHanbHOTO MOHTaxa, a TakXe [ANA YCTaHOoBKW B Npubopsl.

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HE!I'IDH)KEHVIB nnTaHnA:

24 B nepem. Toka (20 %) u 15...36 B noct. Toka (=10 %)

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

< 1 BA / 24 B nocT. Toka, < 2,2 BA / 24 B nepem. Toka

YyBCTBUTENbHDIA 3NEMEHT:

unchpoBOI [aTUNK BRAXHOCTU
CO BCTPOEHHbIM [aTUNKOM TeMnepaTypsbl,
ManeHbKUin rMcTepesanc, BbiCOKanA LONTOBPEMEHHAA cTabunbHOCTb

3awnTta YyBCTBUTEJIbHOIO
3NieMeHTa:

NNacTUKOBLIA CneueHHbli hunbtp, @ 16 MM, L =35 MM, cMeHHbII
(onuuoHanbHo — MeTannoKepaMuyeckuii GubTp,
@ 16 mm, L=32 mm)

[nanasoH namepeHua:

0..100 % oTHoCMTENbHOI BRaxHocTW (BNaXHOCTb)

RPFTF-Modbus (+ 39%)
RPFTF-20-Modbus (+2 %)

a
&
. S,
'F o I:.-‘
Y

—35...4 80 °C (temnepartypa)

CmeueHne Hyna:

+10 % oTHOCMTENbHOI BNaXHoCcTM (BNaxHoOCTb)
+10 °C (remnepatypa)

TemnepaTypa
OKpyXatowen cpenbl:

-30..+70 °C

Cpena:

YNCThIi BO3[YX N HearpecCcuBHble, HEropryne rasbl

LLnHHbIA npoTokon:

Modbus (RTU],
nmanasoH agpecoB 0...247, ¢ BOSMOXHOCTbIO HacTPOMKK

@unbTpaLmna cMrHanos:

4c/32¢c

Kopnyc:

nnacTuk, NoaMamum,
30 % ycuneHne CTEKIAHHLIMI WapuKamu,

¢ bbicTpO3aBOpauNBaEMbIMU BUHTAMM

(kombBuHauMa WauL / KPecToBoi Wiy,

LBET — TpaHCnopTHbIA benbiii (aHanornued RAL 9016),
Kpbllwka aucnnea npospauxas!

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 bes gucnnen)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr 1 ¢ ancnneem)

MpucoennHernne kabens:

M16x1,5; ¢ pa3rpy3koli 0T HaTAXEHWNA, CMEHHOE UCMOSHEHNE,
makc. BHyTpeHHuii guametp 10,4 mm

[nuHa kabens:

KL =2 ™, onunoHanbHo — Apyrue OnuHbl

3awunTHaa Tpybka:

13 BblcOKOKauecTBeHHoil ctanu, @ 16 mm, NL=128 mm

ﬂonycmmaﬂ 0THOCUTEeNbHaA

B/1a)XXHOCTb BO3yxa:

< 95 %, bes koHaeHcaTa

Knacc sawuth:

Il (cornacHo EN 60 730)

CteneHb 3awwunThbl:

IP 85 (cornacvo EN 60529)

Hopmbi: cooTBeTcTBue CE-Hopmam, aupekTusa 2004 /108 / EC
«3NeKTpoMarH1THaA CoBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326
OnuunoHansHo: nvcnneil ¢ NoAcBeTKOM, ABYXCTPOUHbIA, NPOrpaMmmMupyemslit,

Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (LW xB),

0718 MHOMKAUWN N3MEPEHHOI BNAXHOCT 1 TEMNEPaTypbI
nnn BbIBMpaeMoro napameTpa

AN UHOMBUAYENbHO NPOrpaMMUPYEMOro 3HaueHIa
(Uepes nHTepdeiic wuHsl Modbus gucnnein Moxet
VHOWBNAYANbHO HACTPaMBaTbCA HA UHAMKAUMIO KakK B
7-CErMEHTHOM MOJIE, TaK 1 B MOJSIe C TOUEUHOI MaTpuueil.)

MPUHAOJNEXHOCTW:

CM. nocnegHuii pasaen

Cxema nogknioyeHns HYGRASGARD® MODBUS

= == Pl
@ .
} ./ 12345678 1
| °C rH ON DIPB |
\E offset A |
\ 31123456 |
| Plug for g |
| display \
w |
NS )
___GRREE] ©)

+UB 24V AC/DC

< m
0 v
S5 3
o o
© ©
o O
==
[ToqTs)
© ©
g 3
v U
o o

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...]
Telegram indicator

Reception (LED green)
Error (LED red)

LED (internal status)
Offset correction
temperature: + 10°C

Offset correction
humidity: +10% r.H.

s g

P

o

Plug for display
contact is
on the right side




o0 — HYGRASGARD® RPFTF - Modbus

::'_‘ NEW HyerassarD® RPFTF - 20 - Modbus
/ [aTtunk BNaXHOCTW N TeMNepaTypbl B NOMeLeHU MaaTHUKoBoro Tuna (£ 2 %/ £ 3 %),
LA N3MEPEHNA COOTHOLEHNA KOMMNOHEHTOB CMECW, OTHOCUTENbHOI /

abconioTHOII BNIaXHOCTH, TOUKW POCHI, 3HTaNbMUM U TEeMNEePaTypbl, Kanubpyembii,

S+S REGELTECHNIK C BO3MOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus

FabapuTHbIN uepTex RPETE-Modbus RPFTF-Modbus [:32/13]
RPFTF-20-Modbus RPFTF-20-Modbus (+2%)
6es pucnnes ¢ avcnneem
MI2x15 f A M16x1.5
N
W dgm— -
I— umiEN
¢ aucnneem
M12x15 [ miexs
B [ —— 3]

C NNacTUKOBbIM CNEYEHHbIM GUILTPOM
SF-K (cTaHmapTHOe ncrnonHeHue)

Al HDER §

M12x1.5 | 14 ~93 ~35

C MeTannoKepamMnyecknm GunsTpom
SF-M (onuma)

M12x15 | 14

MF-16-K
(onuna)

~107

’ MepexogHnk

% MODBUS-Y
5

-
" 1y .l
“m v

sl

HYGRASGARD® RPFTF-Modbus - [aTuuk BNaxHOCTA 1 TEMNepaTypbl B MOMELIEHUM MaATHIKOBOro Tuna (+ 3 %)

HYGRASGARD® RPFTF-20-Modbus - [laTuuk BNaxHOCTW W TeMNepaTypbl B NOMELEHUN MAATHUKOBOro Tuna (+ 2 %)

Tun / WG01 LunanasoH uaM./ nHAnKauma Bbixopg, ApT. Ne
BNaxHoCTb (Nepeksnioyaembiii) TeMneparypa Oucnneit

RPFTF-Modbus (£3%)

RPFTF MODBUS 0 ...100 % otH. Bn. (cTaHpapTHeI)  —35...+80°C Modbus 1201-1276-1000-000
0...80 r/kr (MV)
0...80 m3 (a.F)
0...85 kx/kr (ENT.)
-20...+80°C (TP)
RPFTF MODBUS DISPLAY (5xcMm. Bbiwe) (1 xcm. BbiWwe) Modbus B 1201-1276-1200-000
RPFTF-20-Modbus (£2%)
RPFTF-20 MODBUS (5xcm. Bbiwe) (1 xcm. Bbiwe) Modbus 1201-1276-1000-101
RPFTF-20 MODBUS DISPLAY  (5xcMm. Bbiwe) (1 xcMm. Bblwe) Modbus W 1201-1276-1200-101
[ononHuTENbHAA nnaTa: MOrOHHbIN METP ABYXNPOBOAHOI0 COeAnHUTENbHOro Kabena (MBX) no 3anpocy
MpuHagnexHocTyn
MODBUS-Y MepexogHuk ansa kabenbHoro saxuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100
13 NNacTnka
SF-M Merannokepamuueckuii punstp, @ 16 Mm, L= 32 MM, CMeHHBIi 7000-0050-2200-100

113 BblcOKOKayecTBeHHOIi ctanu (VA 1.4404)
MF-16-K MpucoeanHUTENbHBIA thnaHew 13 nnacTuka 7100-0030-0000-000




